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INTERPELACJA

Podstawa prawna: Art. 24 ust.3 ustawy o samorządzie gminnym

Treść interpelacji: W sprawie prowadzenia inwestycji na terenie gminy Olsztyn

Proszę o odpowiedzi na następujące pytania dotyczące prowadzenia inwestycji na terenie gminy 
Olsztyn:

1) Proszę o wskazanie terminu złożenia wniosku o wydanie decyzji ZRID dla zadania: Budowa 
nowego przebiegu drogi wojewódzkiej nr 527 na odcinku od granicy miasta do wiaduktu 
kolejowego w ciągu ul, Bałtyckiej („ul. Nowobałtycka").

2) Proszę o wskazanie terminu uzyskania decyzji ZRID dla zadania: Budowa nowego przebiegu 
drogi wojewódzkiej nr 527 na odcinku od granicy miasta do wiaduktu kolejowego w ciągu 
ul. Bałtyckiej („ul. Nowobałtycka").

3) Czego dotyczyły uwagi/zastrzeżenia organu administracji architektoniczno-budowlanej 
w wyniku którego decyzja ZRID została wydana z opóźnieniem? Proszę o wymienienie 
uwag/zastrzeżeń i podanie ich szacowanego wpływu na termin uzyskania decyzji ZRID.

4) Jakie są zapatrywania odnośnie wywiązania się Wykonawcy z zapisów umowy 
NR 87/07/2021/211/08 (Nr dok. 124842.07.2021 -W) z dnia 20.07.2021r dotyczącym 
aktualizacji dokumentacji projektowej pn. Budowa nowego przebiegu drogi wojewódzkiej 
nr 527 na odcinku od granicy miasta do wiaduktu kolejowego w ciągu ul. Bałtyckiej 
(„ul. Nowobałtycka"). Według §2 wskazanej umowy pt, „Terminy realizacji umowy" w pkt. 3 
wskazuje się: Etap III - w terminie 3 miesięcy od uzyskania przez Wykonawcę pisemnej 
akceptacji Zamawiającego projektu budowlanego. Etap III dotyczy wg. §1 pt. „Przedmiot 
umowy" w pkt. 3 Etap III: - uzyskanie decyzji administracyjnej pozwolenia na budowę oraz 
decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej (ZRID) oraz pozostałych decyzji/ 
zgłoszeń robót związanych z przebudową infrastruktury technicznej i ciągów komunikacyjnych 
w celu ich połączenia z projektowaną drogą oraz opracowanie wielobranżowych projektów 
technicznych, sporządzenie przedmiarów robót, kosztorysów inwestorskich, zbiorczego 
zestawienia kosztów i specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych.
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5) Czy opóźnienie/zwłoka w zakresie uzyskania decyzji ZRiD spowodują konieczność wykonania 
aktualizacji stawek w poszczególnych pozycjach kosztorysu inwestorskiego?

6) Czy w ostatnich 10 latach podczas wykonywania inwestycji prowadzonych przez gminę 
Olsztyn została na etapie układania koncepcji, wykonywania projektu, realizacji inwestycji lub 
jej późniejszego utrzymania, wdrożona metodyka 8IM (Building Information Modeling). Jeśli 
tak to proszę o określenie, których inwestycji to dotyczyło i w jaki stopniu oraz zakresie 
wdrożono na nich metodykę BIM.

7) Czy w ostatnich 10 latach podczas wykonywania inwestycji prowadzonych przez gminę 
Olsztyn została zastosowana ponowna weryfikacja dokumentacji projektowej przez 
zewnętrzny podmiot niezaangażowany we wcześniejszą realizację dokumentacji. Jeśli tak 
to proszę o określenie, których inwestycji to dotyczyło. W przypadku inwestycji, gdzie obiekt 
budowlany został zakwalifikowany do zaostrzonej klasy niezawodności (RC3), proszę również 
o wyszczególnienie tych inwestycji.

Z poważaniem

Adam Andrasz
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